ATiLA 2017 FE415 Bk 2=l 235 (38 M 7 )
EiRiEx:
lL.e2Eg X | 5L FmEg.FEmMAH 12058, L8554 120 4,

2EMETHHAMOERRARAPFTLEMESMEALE . BAXME L £ 3%,
kT, m oM Ao e AR

4ac—b
4a

4, B X B y=axr'+br+c(a20) ¥ 1H & L‘Eﬁi(_%i

&z |

— AREE(EZEF10/ME, §/hE3 7,330 %)
ToHFIHS A _AP AHF AL EHS. FAHSBEP— A EFLHEHL
R ALEME LR MEB AP EFHGFELL . Fik . Fi& St riss.

t A

1, So8 z.ﬁ,%m TN

A, 2 B.42Z c.% D.0

EFHHMEFEREP A PADXTHEAMMES P AR irR

A.(1,2) B.(—1,2) C.(1,—2) D.(—1,—2)
3. mE,.EME RtAABC H, /C=90",AB=5,BC=3, 1] cosB f{H R 5 .
3 4 3 4 (%5 3 ) |
A B. ¢ C.% Do o3
EI::"'I_I-l
t—ﬁ—m$¥ﬂm1 i) i 12
EIHI
A .x>—1 B.z=2 C.—1<s=2 D.x>—18 <2
5. ﬁﬁ._-zi-l'h[}!]igr‘l MFF{RHE
A.0 B.0.5 el D. 2
6. N .2 MfE RtAABC 1, /C=90",AC=BC,AB=6,45 P £ RtAABC W E.L. WM& P
BIAB FTETIEEMERET C
Al B.JZ
P
c.g— D.2 A B
(5% 6 &)

WEsEE F1MOEEs 7D



T.— T HREER AT RABARRMR K9P 3 MR 1A AL EEN 143,02
TEEAERE. S5, R 1R M PRRB M REPEIROBREL

1
A, 16

. 3
L'S

8. NP4 1 ¢ 10 ) Ho B i 0 — > JL o] G g =W B, ) 3 JL e

KEMEmeR
A, 200cm*

C. 100xem?

B, 600cm?®

D. 200xcm?

LHE Nl

T

2

i)

- 1

@

=l Y P

e Rl co
(5 8 &)

9. b T B TR A S Y — TR R . T 3 O P b A = R N R A R R Y - T R PR

1 SO 2 /1N 9 A8 0 2

D.

1. E|/MEHEMAERD ] HFBEES. G TPEFEMNRAHEIRS. A—TRAE
PS5 Z MBS WA —THANEE B - WBE D e, flin, 7 44 BIENTE R E
EdCmE 1D . AR A S W STERALPELSB,C,D.E Sk BlA 20X20 WIEH
EFMEEENE 2 MNZEFEATSMEUNRTTHRAKSHHENHTE N, &P

MEN SRR
A.13

B. 14
15
D. 16

IFH

B 1

BFEllE B 20GE6 D

!!!!!!

(5% 10 &)

N



=

“HZE (AR, SME A7 K24 5)
1L E20RK o° —3 W0 ERMGRE A .

12. EEAR A B WRERRE_A .

13. CA—1TZUENE—TIABET 727, WX 20BN o
HERE A .

lL,fiIIE-E.HE&AHE¢'.AB=AC.EAB§§E&‘PF5FHU. ~ c
% BC TR D.FELBAC=40", MADMEHE A [E. OO 14 D

15. WP, BE X AOB=30", e §{ 4k OA LB &S 0,,00 0, FE.LAHS OB #i0: €52 0.A
ERG O O ABL 0,0, h¥EMEYS OB 8] EHER O:A ERGO0,,EL0;, K
B.0.0.0; R¥EMES5 OB #); - EHE O0,A ERG 0,0, L O HEL,0,0, K3
Ml OB Y. #HCO, M¥ER LUMOO.M¥ERKE A .

¥

(% 15 8D (%5 16 @)
16. 0008 AEF W EAM AR R 20y B, ERHR y=he(k>0 IR K PRE y=—F y= 1

P-R2RANEHRTSAB AL BfEBD LT 2D, 3 J=%H‘]Eﬂﬂi.¢i C.#EE4 AC. 35

NABCREE=fE . WEHE A .
S HES(XEHES/NE, K66 7)
17, (A 6 43)

HHE:.2x Q—y2)+8.

18, (& 6 4)

Z L +1

:.I—l=.I—1 :

LR

BElEE H3vdte m)



19, (G 6 4)

MFEELH a b BXRT Q"W —HERNT :a®b=2a—b PN.502=2X5—2=8,
(—3)4=2X(—3)—4=—10,
(1)# 3@x=—2011,3K = B {;
(2)F +33<<5.3K = MBI,

20, (/i 8 41)

21.

S FL 0 G 4 [ S A e v L BE T R AL ER 0 i A A RN ST T 20 Kt R, HE B 18
BBLHFBMTSHTEE 2 A28

RekO 20 AT AT E ST MM HE HHO 20 XATAZRER
i Yo REMERESE
-:E:rclu ‘ _ L sisy

OF=y-r 5

| 234567 890011121314151617181920 [ 4 S 6 7 8 9mmdkd (%)
M1 A 2
(%% 20 &)

i RSP {5 B R 3 [m]

(DFE TR X-BOABNTALHESHERXEEEZALR? X 20X P T ALHEER 6 KA
e LN

(ifEE2 BT AN AT (BER T A EAEHERTESEL)

(DM HEHRTE ITANGEERKEHEE,. S X—BOm R EE R, 1
BEMTALE SRR R EENMALT 4 R RASEAHTE . X—BOF
Big ik B £ L WAT A2 EE T

(A /NEE 8 41)

mE,0 % RIAABCHEHMABAC E—&,LLOC HEBHNOQO 5#iAB Ul T D, %
OA ¥4 E. 8.5 BC=y3 ,AC=3. B

(1)3k AD Y45 ]

(2) 3K P8 o B R 0 4 ) 1T L.

PrFiEs W4aTGEEs T



22, (A /M 10 43)
EMIENTE ABCD 3 figk AC,BD #H % T 4 O.
(LDWHE1,E,.G4HROB.OC FMH.CES5DGC HEKEZMZF L F. ¥ DF | CE,
RAE: OE=0G;
(2)mE 2,H & BC E#5,it8 HEEH | BC, %% Bt OB T4 E,i%% DH % CE T4
F.,% OC T4 G. #& OE=0G,
ORiF : LODG= /OCE;
@ AB=1 i,k HC ghik.
A

c fa

(%522 @D

3. (AN 10 40
MHEAARZESZH RAKTERBEAPFP A TEF R EH RS, — KW T
20000kg 3R 7K 4, 11300 3¢ 5 — BE o (a] J5 P o 4. 8045 K0 3R 09 98 PR (A, 38 10 K9 &
HCAR g 30. 4 J7IC BUAE 20 KB AN 30. 8 J7 70 CE M A = Ml 76 0 2% F + oy i 42)
(DRGRBIFVAR « T MBWRAEN b T, K a b G,

(DRI BT RKIFHFERA m (kg) FHRM A » 7T/ ke, HBLIESKFH.

20000 (0=t=_50)

mit HEEKRRN m= iy 55 ¢ BB R AR B BT R
100¢+15000 (50<<t<C100)

@4 F15K 2 0<Te<<50 #1 50<e<<100 ',y 5 ¢ MREAER,
@ L IXALTRAK M JCTE ¢ KI5 — Ut AR B AR W IC, 0K % ¢« R fer{iied W B A 3R
HIBKE. R = #E 1 S8 — B

et Ss5mdEs T



24, (A/NE 12 43)
WmE. EVFOEMEER 20y P, EHABHANLFETHH(—4,0),04,0),C0m,0) 2
BEBAB F—S(5ABEAES) MYLKL, .y=ar’ +hxt+e, (a<OBILH AC, &
% DM L, .y=axr' +hxt o (a<0)&id 8 C.B, ik E,ADBE WEREHET
M F.
]

(1) ﬂ=_‘f,m=_1 riﬁ&ﬁ L,.L; A 25

(2)% a=—1,AF | BF,3k m 69{H;
(DREFEXF ML a(a<0), Rk m WAT{H, L AF 55 BF AT MREHER? &

FrtE IR ) 09 TSR R 000 5 77 2 BB T .
v

(5 24 )

el E H6 M6 I



A L& 2017 497 ep B Al 22 Al 24 (58 M 77 )

HERESEERETTIRAE

— GEEE (g EE 3 A 30 4

@ 8|1 |2]3]|4]s 6 [ 7|89 |10
% X|B|[(D|A|C|B|A|D|D|C|B
SR E 453 204
11. z{x—3) 12, x+#2 13.5
14, 140 15, 512(8 2°) 15.5*;,’;?5;;”’?
= MEBE 66 4

17, (/M 6 41)
® ERX=2-2/2+242
=2
18. (4B 6 41)
W HEAOMOERU(z—-1.82=14+2—1.
BOLEHFEEM,H—2=—2
B8 =2
Br=2 {ARTEER:

2
2—1

TEA=H, Jrx=2REHEMNR.
19. (/N 6 4)
B (ODREEE./¥ ZX3—x=—12011.
WA HE. M8 x=2017.
(2) BB, 18 20— 3<5,
R <4
B x AR MR <4,
20. (A /NE 8 4)
B (OB 7R, X O ASCHE SRR 8 K.
X 20 Kep A ANl E AR 6 A 5 K.
RFERESERTRE ¥l F 1034 TD

k= =E,E§1=El—l+1=z.

++++++

------

------

llllll

llllll



(2) b4 i 5 85 By B B B .

WO 20 XHITAZAER
AHMMENESE

3 3

=
—HM#“E

"\

567 8 9wk (0
(3) 35— YCil 2 , -2 5 R A7 A 00 36 i O

S5XIFEXSTTHA+EXSTIX]
20

wT—4=3(¥)
SlEHERTR X RO TG RENI I WIT AMHESR,
21, (A ANEE 8 41)
® (1)# RtAABC %1, AB=yAC T BC =/ +(3) =243,
""BC|lOC, SBCROOBYH,
‘*AB ROOMWE, . .BD=BC=/3,
S AD=AB—BD=2,3—/3=43.

=7(&)

P . N S C—
{E}ERt&ABCEP.EmA—AB—EH 3 o S A=30",

YABHIGOFH D, JS.ODLAE,
Vo L ADD=90"— ZA=60",

'-'@=tan A=1tan 30°, =

D_J3
AD 3"

S

B0nX1" _ =

Sms =35 "
22, (/NG 10 40)
(1ER S idE ABCD BENE. -.ACL BD,0OD=0C,
. 2 DOG=/COE=90", ../DEC+/OCE=90",
**DF | CE,
- 2 OEC+ 2 0DG=90°,
5 2 0DG= /OCE,
S ADOGL A COE(ASA)
OE=0G.

FFAEESERGWIMGE B 2 W4T

REE l-l-iE -5}
L3 !ffl ﬂ

14

| ﬁ.

llllll

2 5

i

4

llllll



(2)DiEH *0D=0C,/D0G=/COE=%0",

X OE=0%,
~ADOGEeACOE(SASY, o e 245
s~ OoDG=/0CE.  jmmmm 1 4
@@ % CH=z, Wi ABCD BENE . AB=1
—+BH=1—x,

/DBC=/BDC=/ACB=45",

**EH | BC, ..ZBEH=/EBH=45",
~EH=BH=1—zx,

W L£0DG=_/0CE,

-2 BDC— /0DG=/ACB— Z0OCE,

»N/HDC=/ECH, e 14
**EH | BC, .ZEHC=/HCD=%0",

S ACHEwADCH , S
. EH_HC

ppbimpua el h = ¥ I;+ -]=ﬂ|
lch CD‘ --Hl‘:‘ EH EDI“ Xz

“ﬁ T =£:5:E:l"t: =__J§E.-:l{g£} 3

5—1

. A .1 vt L 1 .ﬁ.}-
IIHC E_ L]
23, (#=/E 10 4)

10n+b=3ﬂ. d
!.....E ﬁ

- (”EEﬁﬂ{Eﬂa+b=30.E.
a=0.04, 2 43

ﬁﬁ{&:aﬂ.

E:ﬂ: mm:& i ﬂ-‘l -u-b ﬂ‘]{ﬁ.:ﬁ E-D.
()% o=r<50 B ,ik y He WBEHXEL R y=hittm,
1=y,
8.45.C0,15) FI(50,25) M R R BHTA y=&:£+ﬂ=-ﬂ{25=50h+nl_

-
ﬂﬂ{h_ 5" -'-y'—it?!ﬁﬁﬂfiﬁﬁﬂyﬂ%ﬂ-ls; ...... 14
m =13.

s 50<7p<s 100 0,52 v S WERKXEERD y=kt+m,

35=5ﬂﬁ;+ﬂl '
§8 4.(50,25) #1(100,20) (R e 4R SF FIAEA y=Rat+m, ’ﬂllzu=wm, T

- 3
ma{*’ 10 oy 5 WREKRRY y=—qets0. 25
n: = 30,

R ESERRSPMEE B|IMAEELTD



@hEEE . 5 0<"r<50 i,
W=Eﬂﬂﬂﬂ(—é—r+15} — (400¢-+300000) = 3600¢,

"' 3600>0, ..31=500f.,Wgsg=180000(3C): = =eeee- 1 4
® 50<7r="100 BY,

W = (1002+15000) ( — ¢+ 30) — (400¢ +300000)

10

= — 10z +1100¢+150000=—10 (¢—55)*+ 180250,
'-'_lﬂ'{ﬂ- -'-g ==55 W|W.:.‘=13525ﬂ[i}| """ 1 'ﬁ}'
i b RTR .5 2k 55 ot W OB B b 180250 .00 e 14

24, (F/EE 12 43)
1

—E}':("—l):—b1+c|=ﬂ. l5'|=—£
m OHEER iy E
—EH{—1}1—451+EL=0. eg==12.
& 1% B
LM L, ﬂﬂtﬁ‘i’::& y= —",.‘TI “EI— .5 serasad ﬁ-

1

— g X (=D =t =0, .-
[ 2 & 2

-%x4'+4b,+c,=n. & =2.

LEME L WRFRR y=— A+ Sat2 e 2 4
(2@l 2E DEDG L MTHCG. AR EfFEH L=MTHEH, -~ 1%
0=—16—4b;+ci+ by =m—4,
a8 0=—m? -l-|E|'|,:':':l'|'r.'l¢Hlal!I [r|=4m.

SHPR L MRITAR = Hm—dxtim.

m—4 m'4+8m+16

'.'ﬂpﬂ%#ﬂ: 2 " 4 :'I

=m’+3m+15={m+4}* m+4

r.-rDG -li * .'A'G=T' |||||| '1 ﬁ-

FER a8 . MW L, MERXR y=—2+Hm+d)x—dm,
EHmml‘Ef+15=(m_“=.E}I=ﬂ+ s
4 2

“*AF | BF,.DG | = %4, EH | = %,

S AFB= /AGD= /EHB=9%",

S LADG= S ABF=090"— 7 BAF.

S AADGHNAEBH, rerens] 43
(m+4)*  m+d

. DG _AG : 4 2

B0 EH® '“"i—m (m—4
2 N

LR m =12, m=£243,

DL P a=—ta=—. ERFE— e 2 4

HEMESLEREIFIHRE 40004 TD



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	答1
	答2
	答3
	答4

